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viszik, hanem embertelenül meg vannak részegülve, dühösek lettek, mint egy tajtékzó veszett kutya, és mindenkit meg akarnak „harapni", aki őket Isten üzenetével felkeresi. Jehova azt mondja, hogy igyanak „a fegyver miatt, amelyet közéjük küldök." Ez azt mutatja, hogy a harag-bor egyelő jelentőségű 1. a „lélek kardjával, ami az Isten igéje" és Jehova harag-üzenetét kifejezésre juttatja, és 2. a megsemmisítő ítélet-kardjával, amelyet Krisztus Jézus az, armageddoni csatában fog megsuhogtatni. A ,bor a pohárban' és a „kard," együtt előárnyékolják azt, ami Isten akaratát képezi Armageddon előtt és alatt. Az ő akarata keresztül kell vitessék.
 
45 Jeremiás jövendölésének ez a része teljesen; összhangban van az Urnak Abdiás 1:1-ben feljegyzett szavaival: „Keljetek fel és támadjunk reá haddal!" Akik valóban az Úr oldalán állnak és Istent és az ő királyságát szeretik, kétségek között lehetnek most affelöl, hogy mi a hűségesek mostani kötelessége? Jehova Isten ideje elérkezett, amidőn nevét az egész földön hirdetni kell, s ez meg kell történjen és be kell fejeztessék, mi-
 

előtt a Legfelségesebb az ő mindenekfeletti hatalmát
megmutatja, — Mózes II. 9:16.
 
46  Ha azt találjuk, hogy Jeremiás elhalasztotta a munkát és elhatározta, hogy egy alkalmasabb időt vár ki a „pohár által ábrázolt üzenet átnyujtására, akkor azt következtethetjük, hogy Jehova mostani tanúi szintén jogosultak a munkát elhalasztani, míg kedvezőbb alkalom vagy idő kínálkozik, Isten üzenetét úgy hirdetni, amint ő megparancsolta. Hogy cselekedett Jeremiás? És
mit kell tegyenek most Jehova hű tanúi?
 





Tanulmánykérdések


41-42  Hogyan tekintik a pohár tartalmát azok, akikhez
küldetett? Tehát mi a nyilvánvaló kötelességük és kiváltságuk ma Jehova tanuinak? Mindenki maga viseli a felelősséget, vagy pedig egyik a másikét?

43-44  Mit tartalmaz a pohár? Milyen uton kísérelik meg a vallásoskodók a pohár tartalmának a „kiürítését"?

45-46  Miután tehát Jehova az ő próféciáit feltárta és ókori szolgái által példát mutatott a hűségre vonatkozólag, mit cselekszenek mindazok, akik az Úr oldalán állnak és Istent és az ő királyságát szeretik?

(Angol W. 1937 november l.)








Az Ő "műve“ és "cselekedete"


VI. rész

„Amint Silóval cselekedtem." — Jeremiás 7:14.


1 


JEHOVA gyűlöli a gonoszokat. ,,Amint írva van: Jákobot szerettem, Ézsaut pedig gyűlöltem." (Róma 9:13) Ez nem azt jelenti, hogy Isten Ézsaut valamit, Jákobot azonban nagyon szerette. „Jákob" azokat képletezi, akik hűségesen szolgálják Jehovát, míg Ézsau azokat, akik nyerészkedésből ördög-vallást gyakorolnak; s Jehova gyűlöli ezt az osztályt, mivel az ehez tartozók mindenike az ördög oldalán áll, A földön azok az emberek a leginkább büntetésre méltók, akik magukat Isten szolgáinak vallják, a valóságban azonban minduntalan gyalázatot zúdítanak Isten nevére és súlyos büntetéseket szabnak ki Isten szolgáira, mert azok hűségesen szolgálják Istent. Azáltal, hogy Isten szolgái az Istenhez való ragaszkodásuk miatt üldöztetést szenvednek, megpróbáltatásnak vannak kitéve, amely próba — ha hűségesen kiállják az igazak javára fog szolgálni. „Jehova az igazat megpróbálja, a gonoszt pedig, az álnokság (más ford. szerint: az erőszakosság) kedvelőjét, gyűlöli az ő lelke." (11. Zsoltár 5; Róma 8:28) Gonosztevők és az erőszakosság kedvelői különösen a vallásoskodók, akik Isten törvényévél ellentétben erőszakosságot cselekszenek. A római kat. hierarchia vezető szerepet játszik a törvénytelenek között s ezért a goszoszok között a legrosszabb. Ez a gonosz rendszer fennhéjázó és istengyalázó módon azt állítja magáról, hogy Isten és Krisztus földi helytartója, míg ezalatt a csalárd ürügy alatt tovább folytatja istentelen cselekedeteit gonosz hatalma megvalósítására. Jehova meghatározta azt a napot, midőn ennek a gonosz társaságnak megfizet, s úgy látszik, hogy az ellenük való haragja kifejezésére az idő nagyon közel van. Az a tény, hogy Isten most feltárja népe  előtt, hogy a vallásoskodók állanak a gonosztevők élén, meggyőző bizonyítéka annak, hogy nagyon közel van az idő, amidőn Isten kifejezésre juttatja a gonoszok, feletti hatalmát.
 
2 


Jehova egy látomásban jelentette be Jeremiásnak a gonoszokra vonatkozó feltett szándékát, és prófétájával egy szerepet játszatott le ennek a képnek a megvilágítására. „És elvevém a pohárt Jehova kezéből, és
 

megitatám mindama nemzeteket, akikhez külde engem Jehova." (Jer. 25:17) Jeremiás azután eljátszotta ezt a képletes színjátékot vagy abban egy szerepet, amellyel előárnyékolta azt, amit most a Jeremiás által példázottak kell cselekedjenek. Amit Jeremiás cselekedett, nem volt könnyű feladat. Mindazáltal ő nem utasította vissza, mert az nehéz volt. Jeremiásnak Jehovától nyert megbízatása megkövetelte, hogy a reá ruházott kötelességet hűségesen teljesítse. Ez Istentől kiutalt munka volt. Jeremiás teljesen tisztában volt a kora papsága szellemi állapotával, és tudta, hogy a feladatának a teljesítése a vallásoskodók részéről súlyos következményeket von maga után. De örömteljes szolgálat volt, mivel Isten akaratával összhangban végezte. Jeremiás megtudta, hogy az Úr öröme az ő erőssége. S ez az öröm kárpótolta mindazokkal a kellemetlenségekkel és fájdalmakkal szemben, amelyekkel össze volt kötve a reá bízott feladat teljesítése. Mit árnyékolt ez elő? Pontosan azt, aminek a cselekvése most az Úr tanúira bízatott s amit nekik teljesíteniük kell. Ha most a maradék a régen alkotott, kellemetlen állapotokat előárnyékoló képet tanulmányozza és összehasonlítja azokkal a kegyetlen üldözésekkel, amelyeket közülük sokan, különösen a németországi és new-jersey hűségesek elszenvedtek ,akkor nagyon jól tudja, hogy az előtte álló feladat nem könnyű. De az útjában álló bajok egyáltalán nem képesek feltartoztatni a reábizottak teljesítésében. Az igazak, hívők és buzgók nem pazarolják el a makuk és mások idejét, levélírásra és arról való kérdezősködésre, hogy mi a teendő. Az Úrtól megkapták a parancsot és utasítást; felismerték kötelességüket, s annak teljesítésére igyekeznek. Jó nekik, hogy tudják! Egyeseknek az Úr népe közül most nincs meg a szabadsága, hogy másokkal levelezzen. Nincs megengedve nekik, hogy a Társulat iratait, különösen az „Őrtornyot" beszerezzék. De ők táplálkoztak Isten igéjével és így tudják, hogy Isten mit parancsolt a hűségeseknek, s ezt szorgalmasan cselekszik is, mégha az életükbe kerülne is. Ezek nem írnak hosszú leveleket a hivatalhoz, mondván: „Én megütköztem ezen a magyarázaton, s szeret-
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